



РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об организации участия Российской Федерации в оказании международной гуманитарной помощи в чрезвычайных ситуациях

В целях организации участия Российской Федерации в оказании иностранным государствам срочной гуманитарной помощи, в том числе по линии ООН:

1. МЧС России и МИДУ России представить в месячный срок в Правительство Российской Федерации согласованные с заинтересованными федеральными органами исполнительной власти предложения о создании на базе МЧС России национального корпуса "чрезвычайного гуманитарного реагирования" и российского авиа-автотранспортного чрезвычайного мобильного резерва с привлечением соответствующих ресурсов.

2. Правительству Российской Федерации обеспечить выделение МЧС России 250 тыс. долларов США для внесения от имени Российской Федерации добровольного взноса в Центральный чрезвычайный оборотный фонд для гуманитарных операций ООН.

Президент
Российской Федерации

Б. ЕЛЬЦИН

8 ноября 1994 года
N 573-рп

